

国内油价再度下跌

每升下调约1角

据新华社北京11月2日电 时隔两个月后,国内汽、柴油价格或将再度迎来下调。11月3日是国内成品油调价“窗口”。本计价周期内,国际原油价格总体呈下跌走势。市场预测,本轮汽、柴油价格或将迎来下调,每升调价幅度在1角左右。

新华社石油价格系统11月2日发布的数据显示,10月30日

一揽子原油平均价格变化率为负4.22%。据此测算,国内汽、柴油价格每吨下调120元左右。11月2日是本计价周期的第九个工作日。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅

度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

如果此次油价下调兑现,将是今年以来第10次下调成品油价格。

从国内市场看,东部部分地区将陆续开展国V汽、柴油置换工作,或会导致资源供应趋于紧张,对价格有所支撑。但目前国内整体资源供应仍属宽松,即使

此次下调汽、柴油价格,也难以改变市场需求总体低迷的局面。

截至目前,今年国内汽、柴油价格已经历20轮调价周期,其中9次下调,7次上调,4次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调315元,柴油价格每吨累计下调370元;折合90号汽油零售价格每升下调0.23元,0号柴油每升下调0.33元。



赵新尉资料图

妄议中央 抗拒审查 新疆日报原总编辑 赵新尉被双开

本报讯 昨天,据新疆维吾尔自治区纪委监察厅消息,经自治区党委批准,自治区纪委对新疆日报社原党委书记、总编辑、副社长赵新尉严重违纪问题进行了立案审查。经查,赵新尉严重违反政治纪律和政治规矩,妄议中央和自治区党委的重大工作方针、决策和决定,公开发表反对中央和自治区党委关于新疆工作重大部署要求的言论;故意做出与中央和自治区党委重大新闻工作部署相违背的决定;在反对民族分裂主义、暴力恐怖主义、宗教极端主义等重大原则问题上,言行不能与中央和自治区党委保持一致;干扰、妨碍组织审查,伪造证据、订立攻守同盟。严重违反廉洁纪律,挥霍浪费公共财产;利用职务上的便利,在干部人事调动、退休、选拔任用及企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物。严重违反工作纪律,不履行全面从严治党主体责任,对本单位内设机构私设“小金库”行为不制止、不查处;不按照预算核拨国家财政资金,将预算款挪作他用。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌违法犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等相关规定,经自治区纪委常委会议研究并报自治区党委常委会议审议,决定给予赵新尉开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌违法犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。(综合)

这里雨雪纷纷

昨天,几名行人撑伞走在乌鲁木齐市光明路上。

当日,冷空气造访乌鲁木齐,很快便降下雨雪。新疆气象台于1日发布了寒潮蓝色预警,根据乌鲁木齐市气象台预报,2日午后到3日上午,乌鲁木齐主城区将出现中雨转小雪,南山郊区则会出现大雪,4日最低气温将降至零下5摄氏度,成为今年入秋以来的气温新低。

新华社发



从事内幕交易、操纵股票交易价格 “私募大佬”徐翔被抓

这一次传闻终于成了事实。11月1日,微信朋友圈被“私募大佬徐翔被抓”这一则消息刷屏,当然还有他那件被误认为白大褂的价值数千元的阿玛尼西装。随后这一消息被坐实,据报道,泽熙投资管理有限公司法定代表人、总经理徐翔等人通过非法手段获取股市内幕信息,从事内幕交易、操纵股票交易价格,其行为涉嫌违法犯罪,近日被公安机关依法采取刑事强制措施。目前,案件侦查工作正在严格依法进行中。

官网一直无法打开

11月1日,微信朋友圈被徐翔被抓的消息刷屏了。从照片来看,他身着白色休闲西装,灰色休闲衬衣,头发略显稀疏,架着一副无框眼镜。戴着手铐,但神情还算淡然。这套白色休闲西装还被一些人错看成白大褂,其实这是一件名牌西装,后来被网友扒出

来是阿玛尼的,价值数千元。

据悉,宁波一些公众号最先爆出徐翔被抓的消息,据称其被警方在杭州湾跨海大桥上控制,并从沈海高速公路杭州湾高速庵东出口附近带走。消息还称,11月1日是徐翔奶奶百岁生日,徐翔11月1日中午本应出现在宁波。但临近中午,却未能等到徐翔出现。据称,除了徐翔被带走以外,他一位多年的好友也被带走。另外,根据上海媒体的报道,泽熙投资在上海总部的办公地点已被查封。

以往泽熙投资出现传闻时,其会在官网予以澄清。不过从11月1日晚至昨天,泽熙投资的官方网站始终无法打开。

为人一直低调神秘

徐翔,1976年出生,上海泽熙投资管理有限公司总经理。作为中国最大的私募基金之一,泽熙

私募以高收益率和对市场精准的把控能力闻名于私募界,其掌舵人徐翔更是业内神话,人称“宁波涨停板敢死队”总舵主。据报道,他目前的个人资产已经达到40亿元,而他管理的资产达数百亿元。

由于一直保持低调,基本不接受任何媒体的采访,徐翔对外界来说,略显神秘。

1993年,还是个高中生的徐翔带着父母给的几万元本钱进入股票市场。“那个时候,宁波老百姓家里几万元很正常,而且家里就我一个小孩。”徐翔说。18岁时,徐翔放弃高考,专心投资,并得到家人首肯。

徐翔对股市热点的把握非常敏感,个人资产迅速累积,成为营业部高手。他回忆说:“我学习股票,看书、听券商培训、也看国外投资方法;对宏观经济,也懂一点”。

号称“涨停板敢死队”

20世纪90年代后期,徐翔和几个擅长短线的朋友被市场冠名“宁波涨停板敢死队”,投资风格彪悍,被“敢死队”选中的股票,大进大出,大起大落。这批人以银河证券宁波解放南路营业部为核心,成员20人左右。

2005年,徐翔从宁波迁到上海,经历2007—2008年的大牛市后,于2009年12月7日在上海成立了泽熙投资管理有限公司,注册即实收资本3000万元人民币。

据泽熙投资官网的介绍,“泽熙投资以专业、严谨的投资研究为基础,运用各种规范的金融工具为客户管理金融财富,以管理资产的可持续成长为己任,致力于成为国内资本市场上有重要影响力的、受人尊敬的资产管理公司。”

(京华)

陕西民政局 职工自缢

曾称工作未让领导满意

本报讯 11月1日晚,陕西省榆林市民政局一名男性工作人员,在单位宿舍内身亡。据警方透露,经过现场勘查,初步认定男子系自缢身亡。

据了解,死者常某今年32岁,经过城镇社区考试后,被借调到榆林市民政局基政科工作,参加工作已经4年多,未婚。

“11月1日下午6点多,去他们宿舍找他的时候,门锁着,直到晚上9点多,和门卫一起把门撬开后,才发现出事了。”据常某的姐姐说,其间她提议把门撬开,但被门卫以“需要请示领导”为由拒绝。

据死者家属称,常某是把电缆线系在暖气管道上后自缢身亡,现场留下的纸条上写着“我走了”,并写着银行卡号和密码。

据常某的姐姐介绍:“上周四,他还在电话里跟我说,最近心情不是很好,工作也不能让领导满意。”

昨天上午,记者来到榆林市民政局了解情况,不少人声称并未听说此事。

据榆林市榆阳公安分局青山路派出所办案民警介绍,经过现场勘查,初步认定为自缢,其他情况还在进一步调查当中。(西部)

呼格吉勒图墓拟迁新址

法学家江平亲撰墓志铭

本报讯 内蒙古呼格吉勒图案案曾备受各界关注。11月1日,记者从呼格吉勒图家人处获悉,自2014年12月15日,呼格吉勒图被宣布无罪后,其新墓的建设随即提上议事日程,目前新墓的建设已全部完工,其墓志铭由法学家江平撰写。

这座新墓坐落于内蒙古和林格尔县安佑生态园。据称,呼格吉勒图家人将于11月12日(农历十月初一)为呼格吉勒图移葬新墓地。

呼格吉勒图父亲李三仁11月1日在接受记者采访时表示,位于

呼和浩特市桃花村的呼格吉勒图“旧墓”已被周边建起来的房子所“包围”,且破损得不成样子。“自呼格吉勒图被宣布无罪后,如何为儿子修建一个新墓成为我们新的愿望。拟于11月12日举行迁墓仪式。”李三仁表示。

助推此案的新华社记者汤计透露,呼格吉勒图新墓上的墓志铭由中国著名法学家江平所写,而其“生平小传”则由汤计本人写就。

在汤计看来,呼格吉勒图沉冤昭雪是中国法治的进步,也是法治春天的来临。(中心)